

妈妈去世,爸爸打工,年仅9岁的她每天要给弟弟做饭、辅导作业……

苦难中的孩子早当家

□本报记者 张鸿雨

“这俩孩子很可怜,看能不能帮帮他们。”近日,石龙区总工会的岳晴给记者打来电话,说他们在六一慰问时发现石龙区夏庄学校的刘雨萌、刘雨萌家里特别困难,但两个孩子很懂事,尤其是9岁的姐姐,每天都给弟弟做饭,辅导弟弟学习,让人心疼,希望好心人帮帮他们。

姐姐刘雨萌今年9岁,上三年级,成绩优异;弟弟刘雨雨7岁,上一年级,学习也不错。孩子的妈妈因意外去世一年了,爷爷奶奶前几年也因病相继去世,家里欠了不少外债。为了还债,爸爸在家附近一饭店打工,中午和晚上不能回家,刘雨萌每天都要给自己和弟弟做饭,还要辅导弟

弟写作业。

6月12日下午放学后,记者和刘雨萌的班主任张严及夏庄学校校长夏套民一起来到了刘雨萌家。青砖蓝瓦房里,墙上的奖状格外醒目。下午5点半,爸爸还没有回来,刘雨萌正准备做晚饭。看到校长和老师来了,她赶紧跑出来问好。

“弟弟,你去买俩馍,再买两块钱的面和青菜。”刘雨萌吩咐弟弟去村上小卖部买东西,自己用电饭锅烧水。不到十分钟,弟弟回来了,只买了馒头和豆芽,忘了买面。刘雨萌一脸无奈。

邻居81岁的梁英奶奶端来一碗面,刘雨萌不停地道谢。电饭锅里的水开了,她赶紧抓起一大把面放进碗里,加上水搅面糊。“你真会炒菜?”夏校长问。

“会炒,爸爸都教我了。”小雨萌回答。

“用电可得注意安全!”夏校长提醒。

“插座这个地方不敢碰,我知道。”小雨萌指着插座孔说。

接着,她打开电磁炉,往炒锅里加上油,爆香葱花后,放进豆芽,不一会儿豆芽熟了。一旁的稀饭也滚得正欢。

就这样,一个9岁的孩子做好了一顿简单的晚饭。就在准备吃饭时,小雨萌这才发现弟弟不知道跑哪儿去了。5分钟后,她找回了弟弟,并把弟弟训斥了一番。姐弟俩匆匆吃完饭后,把碗往院子里的水盆里一丢,就开始写作业。

这样的生活,姐弟俩已经坚持快一年了。晚上7点半,直到

记者一行离开时,他们的爸爸还没有回来。

“孩子很懂事,也很好学,平时还喜欢书法和唱歌,身上有股韧劲儿。”张严老师说,穷人的孩子早当家,特殊的家庭环境使小雨萌养成了坚韧坚强的性格。

邻居梁英奶奶说:“萌萌会做饭、会烙油饼,懂事乖巧,把弟弟照顾得可好,给她爸爸减轻了好多负担。邻居们有时候喊他们到家里吃饭,他们都不去。说实话,孩子还这么小,太苦了。”

6月13日,记者见到刘雨萌的爸爸刘永卫时,他正在打工的饭店忙碌着。“对孩子很惭愧,但也是迫于无奈,还好闺女很争气。村里也挺照顾我们的,还给我家办了低保……”记者看到,刘永卫眼里满是泪水。

高中毕业生想捐出学习资料 需要者请来电

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,市民忽女士致电本报称,家里有一批教辅资料,是刚参加完高考的女儿从高一到高三的课本及辅导书,想捐出去,希望能对贫困中学生有所帮助。

昨天中午,记者在市区团结路南团小区的忽女士家中看到,教辅资料装满了整整两只鱼皮袋,堆放在客厅一角。记者看到,这些资料有高中各阶段各学科的课本、练习册、习题集和课外读物等。忽女士说,尽管自己家庭条件一般,但为了女儿郭怡然的学习,买了不少教辅资料和课外读物。女儿是市一中的应届毕业生,参加完今年的高考后,提出将资料捐给贫困中学生的想法,希望对他们的学习有所帮助。

如果您身边有需要这些教辅资料的学生,请与本报联系。



交叉路口 撞车

昨天下午3点,在市区建设路与开发一路交叉口,一辆电动自行车与一辆面包车相撞,驾驶电动车的女子受伤倒地。交警提醒,通过路口一定要小心。 本报记者 彭程 摄



公园变成 停车场

昨天上午,市区中兴路漯河桥西侧的漯河公园里停放了多辆私家车。有市民指责,这里不是停车场,违规停车影响公共环境。 本报记者 张鹏 摄

追踪报道

美发店开门营业 市民可继续消费

□记者 王辉

本报讯 市民王先生在市区东安路商贸城一家美发店预存100元钱,消费一次后,发现店关门了,导致他无法理发且退钱无门(5月24日本报A6版曾报道)。目前这家美发店已重新开业。

6月13日下午,王先生再次来到东安路商贸城首艺美发店时,看到店门敞开,店内员工正在忙碌。店老板向他承诺,今后美发店会正常营业,新老顾客可随时进店消费。王先生表示,只要美发店一切正常,他将继续在此消费。

来电照登

市民王先生昨日来电:市区凌云路中段至南段经常有大货车经过,鸣笛声音大,影响附近居民休息。

市民周先生昨日来电:市区开源路与南环路交叉口东原灯具厂家属院大门口一处下水道堵塞,四五天了。

市民张女士昨日来电:市区南环路西段彩虹小区门口路北有人用石子占道停车,通行不便。

热线回复

我是鲁山县张官营镇大贾庄村的村民,家里有线电视没有信号已经四天了。

本报热线工作人员与反映人取得联系得知,信号已经恢复正常。

百事吉烤鸭餐厅换老板 顾客卡内余额无法消费

□记者 娄刚

本报讯 昨天,市民芦先生向本报反映,他在市区劳动路南段百事吉烤鸭餐厅办理的会员卡还没有消费完就不能使用了,原因是这家餐厅换了老板。

芦先生对记者说,他去年9月份在百事吉烤鸭餐厅就餐时,看到办卡有优惠,就办理了一张1000元的会员卡,当天消费完还

有800多元。今年六一儿童节时,他带着孩子再次来到百事吉烤鸭餐厅就餐,却被店员告知餐厅换了老板,以前办理的会员卡都不能用了。“一千块钱办了一张卡,就用了一次,你说亏不亏!”芦先生很不能接受。

记者看到,芦先生的会员卡上有“百事吉烤鸭餐厅VIP会员卡”字样,编号是000052。

昨天上午,记者来到劳动路

南段,发现原来的百事吉烤鸭餐厅门头已经更换为“瑞X堂烤鸭餐厅”。一位曾是原百事吉烤鸭餐厅的吴姓店员对记者说,该店确已更换老板,原先的老板杨某因在其他生意上亏损严重,“跑路了”。这段时间,陆续有人来店里要账,也有一些办会员卡的顾客来讨要说法,“但是换了老板,肯定不认这个账。原老板还欠我们一个月工资没给呢,我们也没办

法。”记者询问现在的老板是怎样接手餐厅的,这位工作人员表示不知情。

昨天下午,记者致电卫东工商分局建中工商所反映此事。一位张姓负责人告诉记者,百事吉烤鸭餐厅已经在今年四五月份注销,他们工商所也曾接到市民关于预付卡未消费完的反映,相关部门的工作人员正在设法联系百事吉餐厅原来的老板。

通知

因劳动合同到期,根据《劳动合同法》第44条之规定,以下人员自登报之日起15日内到公司办理社保相关手续。逾期不到者按公司有关规定处理。

人员名单:屈晓雪

平顶山市丰源煤业有限公司
2016年6月15日

公告

我单位于2015年12月9日对铁盼下达了《行政处罚决定书》平新卫医罚字[2015]018号,当事人在法定期限内未申请行政复议和提起行政诉讼,又不履行行政决定。根据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条规定,现依法对你们进行公告催告履行义务,自公告之日起,经过60日即视为履行。催告书送达十日后当事人仍不履行义务的,本机关依法申请人民法院强制执行。

平顶山市新华区卫生和计划生育委员会
2016年6月15日

平顶山市房产管理局公告送达行政处罚文书

平房(行处)罚告字[2016]第0305号

河南天麒置业有限责任公司:

你单位在平顶山市卫东区建设路与鸿翔路交叉口西北角所开发的“天麒·建东国际”项目,不符合商品房销售条件,向买受人收取预订款性质费用。该行为违反了《中华人民共和国城市房地产管理法》第四十五条第一款第四项及《商品房销售管理办法》第二十二第一款之规定。本机关依照《商品房销售管理办法》第四十二条第六项,现责令你单位立即停止违法预售行为,在3日内退还所收取的预订款性质费用。拟对你单位按严重违法行为标准处以贰万玖仟(29000)元整的罚款。

自公告之日起,经过60日即视为送达,你单位在送达公告到期后三日内到平顶山市房产管理局七楼政策法规科进行陈述、申辩,逾期不陈述、申辩的视为放弃陈述、申辩权利。如要求听证应自公告到期后三日内向本机关提出听证申请,逾期视为放弃听证权利。

2016年6月15日

平顶山市房产管理局公告送达行政处罚文书

平房(行处)罚告字[2015]第0401-2号

河南天麒置业有限责任公司:

你单位在平顶山市卫东区建设路与鸿翔路交叉口西北角所开发的“天麒·建东国际”项目,不符合商品房销售条件,向买受人收取预订款性质费用。该行为违反了《中华人民共和国城市房地产管理法》第四十五条第一款第四项及《商品房销售管理办法》第二十二第一款之规定。本机关依照《商品房销售管理办法》第四十二条第六项,现责令你单位立即停止违法预售行为,在3日内退还所收取的预订款性质费用。拟对你单位按严重违法行为标准处以贰万玖仟(29000)元整的罚款。

自公告之日起,经过60日即视为送达,你单位在送达公告到期后三日内到平顶山市房产管理局七楼政策法规科进行陈述、申辩,逾期不陈述、申辩的视为放弃陈述、申辩权利。如要求听证应自公告到期后三日内向本机关提出听证申请,逾期视为放弃听证权利。

2016年6月15日

新新驾校 C1证特价招生通知

新新驾校邀请您和学霸一起来学驾照!

C1证优惠价1780元!

高考状元凭录取通知书 免费学驾照!

报名热线:13343992999

13403754215

微信公众号:pdsxxjx

地址:新华区五矿口(新城高速路口站北800米路西 市区3条通勤线路接送学员到校练车)